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令和 7 年度周南市地産地消推進協議会総会 議事録 

 

【日時】令和 7 年 5 月 19 日（水） 14 時～  

     【場所】周南市シビック交流センター交流室 1 

 

・出席者 14 名（うち代理１名）（順不同） 

  ・事務局 4 名 

  ・傍聴者 0 名 

 

１．開会 

  ●事務局  本日は、過半数の委員の皆さまにお集りいただいておりますので、本協議会規約第８

条第２項の規定により会議が成立していることをお知らせいたします。 

本日の会議は、規定により議事録を公開することとなっております。発言者の氏名は

伏せた状態で公開します。議事録は、市ホームページで公開いたします。 

  

２．副会長あいさつ 

       （副会長あいさつ） 

 

３．議事 

  ●事務局  本日の議長は、前会長のご退任により会長が不在のため、副会長にお願いします。 

  ■副会長  議事に入る前に、新しく委員になられた方もいらっしゃいますので、自己紹介を行い

たいと思います。 

  □    （各委員、事務局自己紹介） 

         

 （１）議案第 1 号 令和 6 年度事業報告及び収支決算（案） 

  ■副会長  それでは、議案第１号令和 6 年度事業報告及び収支決算について、事務局より説明を

お願いいたします。 

  ●事務局  （事務局より説明：「総会資料」P1～P10） 

■副会長  今事務局から説明のあった内容について、ご意見、ご質問はございますか。 

□委 員  （意見、質問なし） 

■副会長  ご意見がないようですので、採決をとりたいと思います。議案第１号に賛成の方は挙

手をお願いいたします。 

□委 員  （賛成多数） 

■副会長  賛成多数により、議案第 1 号は承認されました。 

 

（２）議案第 2 号 令和 7 年度事業計画（案）及び収支予算（案） 

■副会長  それでは、議案第 2 号令和 7 年度事業計画（案）及び収支予算（案）について、事務

局より説明をお願いします。 

●事務局  （事務局より説明：「総会資料」P11～P15） 

■副会長  今事務局から説明のあった内容について、ご意見、ご質問はございますか。 
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□委 員  （意見、質問なし） 

■副会長  ご意見がないようですので、採決をとりたいと思います。議案第 2 号に賛成の方は挙

手をお願いいたします。 

□委 員  （賛成多数） 

■副会長  賛成多数により、議案第 2 号は承認されました。 

 

（３）議案第 3 号 規約の改正 

■会 長  それでは、次に議案第 3 号規約の改正について、事務局より説明をお願いします。 

●事務局  （事務局より説明：「総会資料」P16～P19） 

■副会長  今事務局から説明のあった内容について、ご意見、ご質問はございますか。 

□委 員  （意見、質問なし） 

■副会長  ご意見がないようですので、採決をとりたいと思います。議案第 3 号に賛成の方は挙

手をお願いいたします。 

□委 員  （賛成多数） 

■副会長  賛成多数により、議案第 3 号は承認されました。 

 

（４）議案第 4 号 会長の選任 

■副会長  続いて、議案第 4 号役員の選任について、総会資料 21 ページをご覧ください。 

      役員についてはこの表のとおりですが、前会長のご退任により、現在会長が不在のた

め、このたび新たに選任するものです。 

      会長の選任については、委員の互選によることとなっております。会長について皆様

から推薦などはございますか。 

□委 員  事務局に一任します。 

■副会長  それでは、事務局から案があればお願いします。 

●事務局  事務局案としては、学識経験者であり、地域振興や地域産品に関する広い知見を持た

れている周南公立大学地域共創センター長の清原委員が適任と考ええております。 

■副会長  事務局からの案について、承認される方は拍手をお願いいたします。 

□委 員  （賛成多数） 

■副会長  賛成多数により、議案第 4 号は承認されました。それでは清原会長より、就任のあい

さつをお願いします。 

■会 長  （就任のあいさつ） 

■副会長  ありがとうございました。以上で、本日の議事を終了いたします。進行を事務局にお

返しします。 

 

４．「周逸」及び「周逸グランプリ」の募集について 

●事務局  「周逸」及び「周逸グランプリ」の募集について説明します。 

        （事務局説明：資料 1、資料 2） 

●事務局  今説明した内容について、ご意見、ご質問はございませんか。 

□委 員  （意見、質問なし） 
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５．6 次産業化等チャレンジ支援事業の募集について 

●事務局  次に、周南市 6 次産業化等チャレンジ支援事業の募集について説明します。 

        （事務局説明：資料 3） 

●事務局  今説明した内容について、ご意見、ご質問はございませんか。 

□委員 A  今説明のあった補助金は、過去に県の同様の補助金と、市の上乗せ補助を使用した団

体であっても利用できるのでしょうか。 

●事務局  過去の補助金の交付に関わらず、要件を満たしていれば対象となります。 

 

６．閉会 

●事務局  事務局からの説明は以上です。皆様から何か情報提供があればお願いします。 

□委員 B  「いか・たこ祭り」と「しゅうなんおさかな大使」についてお知らせがあります。 

      まず、「いか・たこ祭り」ですが、6 月 14 日（土）10 時から 11 時 30 分まで、道の

駅ソレーネ周南で行います。萩市の「須佐男命いか」と周南市の「周南たこ」を販売し

たり、展示したりしてＰＲするイベントです。売り切れ次第終了で、特にいかは人気が

あるのでご注意ください。去年は 8 月に同イベントを実施したのですが、水温が高くな

るといかの水揚げが落ちるので、今回は 6 月開催としました。 

      次に、「しゅうなんおさかな大使」ですが、昨年 4 月から、周南市出身のお笑い芸人

の「いかちゃん」を周南漁協が任命して、周南のおさかなをＰＲしてくれております。

「いか・たこ祭り」にも来てくれる予定です。 

●事務局  最後に、農業振興課長からごあいさつ申し上げます。 

●事務局 （事務局長あいさつ） 

●事務局  以上で、令和 7 年度総会を終了いたします。本日はありがとうございました。 


